

ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

Türkiye

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, yeni düzenleme ile moto kurye faaliyetlerinden doğan ticari kazançların basit usulde vergilendirileceğini, bahşiş gelirlerinin normal ücret geliriyle ilişkilendirilmeyeceğini ve hizmet bedelinden ayrı gösterilerek KDV'ye tabi olmayacağını belirtti.

Bugün gündemde reel kesim güven endeksi, kapasite kullanım oranı verileri ile CHP'nin Ekonomiden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Yalçın Karatepe başkanlığındaki heyet ile Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek'in saat 10:00'da başlaması beklenen görüşmesi izlenecek.

CHP görüşmede asgari ücret ile emekli maaşlarının artırılması ve TÜİK'in enflasyon hesaplamalarında daha şeffaf olması başta olmak üzere çeşitli talep ve önerileri Şimşek'e ileteceklerini söylemişti

Şimşek geçen hafta ayrıca Londra'da yatırımcılarla bir araya geldi. Şimşek, "Para politikasını baştan inşa etmek biraz zaman aldı. Şu an sürdürülebilir, güçlü dezenflasyonun eşiğindeyiz" dedi. Katılımcılar gelişmekte olan ülkeler arasında Türkiye'nin pozitif ayrıştığı yönünde görüş belirttiler.

TCMB'nin faiz kararı da bu hafta öne çıkacak gündem maddeleri arasında yer alıyor.

ABD

ABD'de ikinci el konut satışları, Mayıs'ta aylık yüzde 0,7 azalarak düşüşünü üçüncü aya taşıırken, ikinci el piyasasındaki medyan konut fiyatları tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaştı.

ABD'de iş dünyası aktivitesi Haziran'da beklentilerin üzerinde 54,6'ya yükseldi.

PARİTELER

USD/TL

Türkiye'de yoğun gündemin bulunduğu haftaya giriyoruz. Hafta genelinde izlenecek önemli veri akışlarına baktığımızda TCMB faiz kararı ve Gri Liste'ye yönelik beklentiler majör konular arasında yer alıyor. ABD tarafında ise birinci çeyreğe ilişkin büyüme, dayanıklı mal siparişleri ve çekirdek PCE verisi takip edilecek. Bugün özelinde ise reel kesim güven endeksi ve kapasite kullanım oranı, ABD tarafında ise Dallas Fed imalat aktivite endeksi takip edilecek.

Teknik Analiz: Bugün açıklanacak verilerin fiyatlama üzerindeki etkisinin sınırlı kalmasını bekliyoruz. Geçen hafta bayram tatili sonrası son iki işlem gününde tekrar yükselişlerin izlendiği Dolar/TL'de bu sabah işlemler 32,75 seviyelerinde gerçekleşmekte. Gün içinde olası yukarı yönlü hareketlerde 32,90 aşağı yönlü hareketlerde ise 32,60 seviyelerini takip ediyor olacağız.

Destekler: 32,70/32,60

Dirençler: 32,90/33



➤ EUR/TL

Ortak para birimi, yeni bir hükümetin Avro Bölgesi'nin en büyük ikinci ekonomisindeki mali durumu daha da kötüleştireceği endişelerini körükleyen Fransa'daki erken seçimin sonucuna ilişkin belirsizlikler nedeniyle zayıflamaya devam ediyor. Ayrıca Cuma günü açıklanan öncü PMI verileri, Avro Bölgesi'nde ticari faaliyetlerdeki büyümenin Haziran ayında keskin bir şekilde yavaşladığına işaret etti. Bu durum Euro üzerinde aşağı yönlü baskı oluşturan temel faktörler olarak ortaya çıktı.

Teknik Analiz: EUR/TL haftanın ilk iş gününde 35 seviyesinin üzerindeki seyrini sürdürüyor. Kurda 35 seviyesi üzerinde kapanışların yaşanması durumunda 35,55 seviyesine doğru daha güçlü ataklar izleyebiliriz. 35 seviyesi altında ise 34,90 seviyesi güçlü destek bölgesi olarak göze çarpıyor.

Destekler: 35/34,90

Dirençler:35,20/35,55



➤ GBP/TL

İngiliz Sterlini (GBP), İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) geçen hafta güvercin bir tavır takınarak Ağustos ayı para politikası toplantısında faiz indirimine gidileceğine dair bahisleri artırmasıyla

zayıflamaya devam ediyor. Buna ek olarak, Cuma günü açıklanan İngiltere'nin öncü PMI verileri, özel sektör iş faaliyetlerinin Haziran ayında geçen Kasım ayından bu yana en yavaş oranda genişlediğini gösterdi.

Teknik Analiz: GBP/TL geçtiğimiz iki işlem gününde kazandığı seviyeleri koruyamadı ve bugün 41,42 seviyesinden işlem görüyor. 41 seviyesi üzerine yerleşen kurda 41,40 seviyesi etrafında ağırlıklı seyirler yaşandığını takip ediyoruz. Bu seviye üzerinde 41,75 , altında ise 41,20 seviyesini takip ediyor olacağız.

Destekler:41,40/41,20/41

Dirençler:41,75/42



➤ **ALTIN**

ABD makro verileri FED'in acele etmesine gerek olmadığını işaret etti. Dolar endeksinin güçlenmesi sarı metalin yukarı yönlü hareket etmesine engel teşkil ediyor. Cuma günü açıklanan PMI verileri sınırlı şekilde, Dolar'ın değerlenmesine, ABD tahvil faizinin yükselmesine yol açtı. Dolar Endeksi son dönemde yukarı yönlü hareket ediyor. Bu durum genel emtiaları baskılıyor. Bu hafta ABD Büyüme ve çekirdek PCE verileri önemli olacak. Verilerin beklenti üzeri gelmesi satış dalgası yaratabilir.

Teknik Analiz: Ons altın 2368 seviyesinden gelen kar satışlarıyla birlikte 22 ve 50 günlük hareketli ortalamalarının aşağısında fiyatlanıyor. Yukarı yönlü bir tepki hareketi olduğu takdirde 22 günlük hareketli ortalaması olan 2333 seviyesi test edilebilir. 2333 seviyesinden alımlar hızlandığı takdirde 50 günlük hareketli ortalaması olan 2342 seviyesi izlenebilir. Buna karşın satışların devamı halinde 2300 bölgesi önemli destek seviyesi olarak karşımıza çıkmaktadır.

Destekler:2325

Dirençler:2350/2375/2427



➤ **PETROL**

Fed'in politika faizini daha uzun süre sıkı tutacağı beklentisi ile risk iştahını soğutması petrol fiyatlarının yükselmesine zemin hazırlamış görünüyor. Cuma günü ABD'de açıklanan PMI verileri tüketimin canlı kalmaya devam ettiğine işaret etti. Bununla birlikte Fransa'da seçim öncesinde siyasi kaygıların artması petrol fiyatlarının yükselişini destekleyen diğer etkenler arasında oldu. Bugün veri akışı açısından daha sakin bir gün ancak Fed üyelerinin açıklamaları bu hafta da devam edecek. Genel algı Fed'in bu yıl bir faiz indirimi yapması yönünde ancak bu algıyı değiştirebilecek açıklamalar petrol fiyatlarının yönünü değiştirebilir. Ayrıca bu hafta ABD'den 2024 yılı nihai büyüme rakamı açıklanacak. Dolayısıyla büyümenin beklentiden nasıl bir sapma göstereceği de fiyatlamalar açısından önemli olacaktır.



➤ **5 YILLIK CDS**

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 268,330 seviyesinden işlem görüyor.



TR: SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
10:00	TRY	Kapasite Kullanım Oranı (Haz)		76,3%
10:00	TRY	İmalat Güveni (Haz)		105,4
11:00	EUR	Almanya Mevcut Değerlendirme (Haz)	88,4	88,3
21:00	USD	FOMC Üyesi Daly'nin Konuşması		
22:30	GBP	Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) İngiliz Sterlini spekülasyon pozisyonla		52,1K

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle

baęlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kiři işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Melih Bulak (Müdür Yardımcısı) ☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Münüre Önöz (Uzman Yardımcısı) ☎TEL: 2280333 (Dahili-205)